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Επειδι θ λζξθ δφςκολο 
δεν υπάρχει ςτισ 2 

προθγοφμενεσ φράςεισ 
προτιμοφμε να βάλουμε  

τον κανόνα *+ ,0,1- 

Ο κανόνασ LEXY HasLemma 3 
περιλαμβάνει όλθ τθν κλθτικι 
παραγωγι του ριματοσ λφνω 



Βάηω εντόσ των ςυμβόλων \ και /  τα επίκετα 
διεκνισ και αλθκισ που είναι και το 

αντικείμενο προσ επεξεργαςία. Πριν το 
ςφμβολο \ βάηω το θ και μετά το / τθ φράςθ 

ζκκεςθ Θεςςαλονίκθσ 



Βάηω εντόσ παρενκζςεων τισ 2 φράςεισ 
κακώσ ο κανόνασ αφορά το ςφνολο τθσ 

φράςθσ. Τα δφο αυτά ςφνολα 
διαχωρίηονται από το ςφμβολο | που 

είναι το διαηευτικό θ 



Στον κανόνα TTEXT Match (φιλολογία) 
περιλαμβάνεται οποιαδιποτε διλωςθ ι 

μορφι τθσ λζξθσ, οπότε και δεν χρειάηεται να 
γραφοφν με ξεχωριςτό κανόνα. Είναι περιττι 

πλθροφορία. 



Ο κανόνασ ΤΤΕΧΤ == είναι ζνασ αυςτθρόσ κανόνασ 
και περιγράφει ακριβώσ τθ μορφι τθσ λζξθσ 

ΓυΜΝάςιο (κεφαλαία, τόνοι) 


